Egy iskolai kdnyvtarban 6sszesen M darab szamitogép van. Egy nap N didk el6re megadta, hogy melyik idépillanat-
t6l melyik id6pillanatig szeretne hasznalni egy gépet. Tegyiik fel, hogy egy didk az a; idépillanattél a by idépillanatig
szeretne gépezni, egy masik pedig as-t6l bo-ig. Ok csak akkor hasznalhatjak ugyanazt a gépet, hogyha by < ag vagy
bs < a;. Ha egy didk nem tud hasznalni egy gépet sem a teljes kért idStartam alatt, akkor a konyvtarosnak el kell
utasitania a kérését. Mivel csak M gép van, igy nem biztos, hogy mindenkinek lesz szabad gépe. A kdnyvtaros szeretne
a lehetd legkevesebb didknak nemet mondani. Segitsiink neki egy programmal, amely megadja, hogy legkevesebb hany
didknak és kiknek kell nemet mondania.

Bemenet: Az els6 sor tartalmazza a didkok N szamat és a gépek M szaméat. A didkokat 0-t6l N — 1-ig indexeljiik.
A kovetkez6 N sor mindegyike egy a és egy b szamot tartalmaz, amely leirja, hogy az adott didk mettsl meddig
szeretne gépezni.

Kimenet: Az els6 sor tartalmazza azt a minimum szamot, ahany didknak nemet kell mondani. A kdvetkezs sor
tartalmazza azon didkok indexét névekvs sorrendben, akiknek nemet kell mondani. Tobb lehetséges megoldas, vagyis
azonos szamu elutasitott didk esetén a legkisebb indexd didkokat fogadja a konyvtaros.
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Korldatok: 1 < N, M < 105, 0<a,b< 109, egy didkra: a < .

Idékorlat: 0,5 mp.

Ertékelés: A pontok 20%-a kaphato, ha N - M < 10%; tovabbi 20% kaphato, ha b — a = 1 minden didkra; tovabbi
20% kaphato, ha a,b < 10° minden didkra; tovabbi 40% kaphat6 az eredeti korlatokra.

Bekiildends egy is32.zip tomoritett allomanyban a megfeleléen dokumentélt és kommentezett forrasprogram,
amely tartalmazza a megoldas 1épéseit, valamint megadja, hogy melyik fejleszt6 kornyezetben futtathato.



